Questions and Answers No. 2 for Task Order RFP:

ASC-2012-09-001 (CHRC)
7. If funds were used for a leased vehicle or equipment, do you allow the lease be pre-paid so the grant funds are expended by October 1, 2012?  
Answer:  CHRC is still researching the response to this question.  In order to keep the TORFP process moving forward, this answer will be provided to the TOC upon award of the TOA since this is part of the actual auditing process and not necessary to respond to the TORFP.
8. For construction type grants, what level of review do you expect from the auditor during visits to grantees?
Answer:  The auditors are required to confirm that the work described in the grant applications has actually been performed.  A key part of the auditing contract is to verify that grant funds were used as approved in the original grant award.  For example, if an organization received a $30,000 grant to perform construction in their facility, the auditor is expected to confirm the full expenditure of the $30,000, not the quality of the construction.  There is no expectation that the auditor will assess the quality of the work performed or the value added to the facility by the work performed.
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